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BULETIN INFORMATIV AL CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE 

Nr. 8-9/ august-septembrie 2023 

 

Distinși membri ai comunității noastre universitare, 

Începem anul universitar 2023-2024 în circumstanțe redefinite, ca urmare a schimbărilor care 

se produc cu rapiditate și profunzime la nivelul întregului tablou societal, precum și a adoptării 

unei noi Legi a învățământului superior.  

Calitatea personalului nostru didactic și de cercetare, potențialul de performanță al studenților 

noștri, atractivitatea constantă a programelor noastre de studii pentru un număr mare de 

tineri, diversitatea și efectele de antrenare ale parteneriatelor cu cele mai valoroase 

universități din țară și din străinătate, poziția câștigată de ASE în relația cu mediul de afaceri, 

precum și baza materială în permanent proces de modernizare constituie motive întemeiate 

să începem, cu justificat optimism, acest al 111-lea an din istoria universității, determinați să 

păstrăm tradiția, să ne asumăm provocările modernității și să găsim soluțiile cele mai bune la 

problemele care preocupă pe membrii comunității noastre universitare.  

Ne revine tuturor onoarea de a valorifica plenar atuurile de care dispunem, de a fi conștienți 

de unele mici vulnerabilități, de a identifica și trata corect toate oportunitățile care apar și a 

ne poziționa proactiv față de provocările din mediul extern universității noastre.  

În acest demers coerent și ferm, ne vom baza în continuare, în adoptarea deciziilor importante 

pentru ASE, pe propunerile constructive ale membrilor comunității noastre universitare, cărora 

le mulțumim anticipat pentru acest sprijin prețios. 

Vă urăm un nou an universitar plin de împliniri în plan personal și profesional, sănătate, 

realizări deosebite și manifestare plenară la nivelul comunității noastre universitare!  

Vă așteptăm ca, împreună, să îndeplinim cu succes obiectivele strategice ale Academiei de 

Studii Economice din București! 

Vivat, Crescat, Floreat! 

 

Rector,                                                                                          Președinte Senat, 

Prof. univ. dr. Nicolae Istudor                                                   Prof. univ. dr. Dumitru Miron 
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Școli de vară organizate de ASE în perioada august – septembrie 2023 

 Bucharest Summer University 

În perioada 13 - 27 august a.c., a avut loc ediția cu numărul 17 a Școlii Internaționale de Vară 

„Bucharest Summer University”, cel mai important proiect organizat de Academia de Studii 

Economice din București, Uniunea Studenților Academiei de Studii Economice din București 

(USASE), prin intermediul Senatului Studenților, Fundația ASE, Asociația Facultăților de 

Economie din România și Alumni ASE, cu sprijinul Facultății de Contabilitate și Informatică de 

Gestiune. Tema acestei ediții a fost: „Corporate Sustainability Reporting: Challenges & 

Opportunities”. 

Pe parcursul celor două săptămâni, studenții au participat la cursuri, seminarii și dezbateri 

susținute de profesioniști naționali și internaționali din domeniul economic. Pe lângă 

activitățile academice, participanții au avut oportunitatea de a-și face noi prieteni 

internaționali, s-au bucurat de o serie de excursii atât în București, cât și prin țară 

(Transfăgărășan, lacul Vidraru, Predeal, Brașov, Sinaia, Bran, Palatul Mogoșoaia etc.), seri și 

petreceri tematice, cursuri interactive. 

 

  

 

 Școli de vară organizate de Facultatea de Administrarea Afacerilor, cu predare în 

limbi străine 

     În perioada 23 iulie - 1 septembrie, FABIZ a organizat următoarele școli de vară: 

 Școala de Vară Antreprenoriat și Limba Germană FABIZ 2023 – în perioadele 23 iulie-

4 august și 6-18 august a.c. la Moieciu de Sus, județul Brașov; un program intensiv de 
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învățare a limbii germane dedicat începătorilor și celor cu nivel intermediar și avansat 

(nivel A1-C1);  

 Antreprenoriat și Limba Franceză FABIZ 2023 – în perioada 20 august – 1 septembrie 

a.c., în localitatea Moieciu de Sus, judeţul Braşov; un program intensiv de învățare a 

limbii franceze dedicat începătorilor și celor cu nivel intermediar și avansat (nivel A1-

C1);  

 Școala Internațională de Antreprenoriat FABIZ 2023 - în perioada 23 august-                      

2 septembrie a.c., la Constanța. Tema de anul acesta: „Artificial Intelligence for 

Business. Multiple Future Scenarios”.  

Școlile de vară de limba germană și limba franceză 2023 au fost programe intensive de 

învățare a limbii germane și franceze (4 ore/zi cursuri) adresate persoanelor de peste 15 ani. 

Profesorii au venit din Germania, Austria și Franța, fiind vorbitori nativi. Programele de timp 

liber, prezentările și seminariile pe tema antreprenoriatului și practicilor de management au 

fost organizate împreună cu profesorii de germană și franceză și au oferit posibilitatea de 

exersare a cunoștințelor într-o atmosferă relaxată, la munte. 

  

 

 Școala de vară „Turism și dezvoltare locală” 

În perioada 3-8 septembrie a.c., s-a desfășurat la Centrul de Perfecționare Complex Predeal     

„Ion Gh. Roșca” Universitatea de vară „Turism și dezvoltare locală”, organizată de Facultatea 

de Business și Turism din cadrul ASE. 

Tema ediţiei din acest an a fost „Promovarea destinaţiilor turistice în rândul tinerilor”. Cei 25 

de studenți participanţi au fost grupați în 5 echipe şi au lucrat în această formulă pentru toate 

activităţile desfăşurate, printre care s-a numărat şi proiectul intitulat „Plan de promovare a 
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unei destinații turistice în rândul tinerilor”. Aceștia au fost îndrumați pe toată perioada 

desfăşurării universităţii de vară de către cei doi organizatori, asist. univ. dr. Georgică Gheorghe 

și asist. cercetare dr. Oana-Diana Curteanu. Participanţii au avut un program variat, incluzand 

prelegeri, vizite de documentare (la satul turistic Viscri, cetatea medievală Sighişoara, Castelul 

Cantacuzino, Cascada Urlătoarea, Mănăstirea Caraiman), activități distractive, lucru în echipe. 

Universitatea de vară „Turism și dezvoltare locală” s-a încheiat cu evaluarea proiectelor 

participanţilor, în urma căreia aceştia au fost premiaţi.  

 

 

 

 Școala de vară organizată de Facultatea de Management 

În perioada 13-17 septembrie a.c., Academia de Studii Economice din București a organizat 

Școala de Vară „Challenges in Project Management”, un proiect coordonat de Facultatea de 

Management și de Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră al ASE. Activitățile desfășurate 

au fost inovatoare și captivante, iar participanții au avut ocazia să-și dezvolte cunoștințele și 

abilitățile în domeniul managementului de proiect. Temele au vizat și aspecte ce țin de 

managementul carierei la început de drum profesional, performanța profesională și educația 

financiară pentru tineri. Evenimentul s-a desfășurat la Centrul de Pregătire Profesională 

Covasna al universității noastre și a beneficiat de prezența prof. univ. dr. Răzvan Cătălin 

Dobrea, prorector pentru Managementul economico – financiar, a unor cadre didactice din ASE 

și a invitaților din mediul de afaceri, care au coordonat workshopuri, prelegeri și studii de caz. 
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Forumul Studenților Români de Pretutindeni 

În perioada 16-21 august a.c., a avut loc la ASE cea de-a treia ediție a Forumului Studenților 

Români de Pretutindeni. Prof. univ. dr. Cătălin Răzvan Dobrea, prorector pentru 

Managementul economico-financiar, a participat și transmis mesajul ASE cu ocazia închiderii 

lucrărilor Forumului Studenților Români de Pretutindeni, activitate desfășurată în Aula Magna 

a universității noastre. Felicitări organizatorilor și participanților și succes în transpunerea în 

realitate a celor mai frumoase și provocatoare planuri pentru viitorul profesional și personal! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Prof. univ. dr. Daniela Luminița Constantin laureat al Premiului „Hirotada Kohno” 

Pe 1 septembrie a.c., la ceremonia de închidere a celui de-al 62-lea Congres al European 

Regional Science Association (ERSA) de la Alicante, Spania, doamnei prof. univ. dr. Daniela-

Luminița Constantin, ASE, i-a fost înmânat premiul „Hirotada Kohno”, cea mai înaltă 
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distincție a Regional Science Association International (asociația mondială în domeniu, din 

care face parte și ERSA) pentru serviciile remarcabile aduse acestei asociații. Doamna profesor 

este pentru un al doilea mandat consecutiv (2023-2025) membru al Consiliului de conducere 

ale RSAI. Felicitări! 

  

 

Conferința internațională „Japan: Pre-modern, Modern and Contemporary” 

În perioada 1-3 septembrie a.c., Centrul de Studii Japoneze ASE a organizat cea de-a zecea 

ediție a conferinței internaționale „Japan: Pre-modern, Modern and Contemporary”. 

Conferința a fost deschisă de prof. univ. dr. Marius Profiroiu, prorector pentru Relații 

Internaționale, care a subliniat rolul Centrului de Studii Japoneze în dezvoltarea relațiilor cu 

universitățile și instituțiile academice din Japonia, precum și promovarea culturii japoneze în 

universitatea noastră. Cele trei zile ale conferinței au reunit, în format hibrid, peste 40 de 

cercetători din mai mult de zece țări, iar prezentările au acoperit arii diverse legate de cultura 

și societatea japoneză, de la istorie și filosofie, la lingvistică, cultură pop, antropologie, artă și 

literatură. 
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Admiterea la programele universitare de licență, masterat și doctorat – sesiunea septembrie  

La începutul lunii septembrie a.c., ASE a desfășurat etapa septembrie a concursului de 

admitere la programele universitare de licență, masterat și doctorat. Admiterea 2023 la ASE 

s-a încheiat cu succes, cu un număr record total de peste 10.000 de candidați declarați admiși 

la programele universitare de licență, masterat și doctorat. 

Procesul de admitere din septembrie 2023 reflectat în mass-media: 

 DCNEWS - ADMITERE LA ASE, SEPTEMBRIE 2023 

- https://www.dcnews.ro/admitere-la-ase-septembrie-2023_927945.html 

 HOTNEWS - Academia de Studii Economice din București anunță organizarea 

concursului de Admitere septembrie 2023 - https://www.hotnews.ro/stiri-educatie-

26498708-academia-studii-economice-din-bucuresti-anunta-organizarea-concursului-

admitere-septembrie-2023.htm 

 REALITATEA.NET - Admiterea la ASE - Cea mai bună universitate economică din 

România - septembrie 2023 -  https://www.realitatea.net/stiri/promo-tv/admiterea-la-

ase-cea-mai-buna-universitate-economica-din-romania-septembrie-

2023_64cc9fac41e63017e55c3c44 

 ZIARE.COM - ADMITERE LA ASE, SEPTEMBRIE 

2023 - https://ziare.com/ase/admitere-la-ase-septembrie-2023-1821628 

 ZIARE.COM - Admitere Septembrie 2023 la Academia de Studii Economice din 

București - https://ziare.com/ase/admitere-septembrie-2023-la-academia-de-studii-

economice-din-bucuresti-1823188 

 

În vizită la ASE 

În perioada 4-6 septembrie a.c., cu ocazia reuniunii înalților reprezentanți ai statelor 

participante la Inițiativa Celor Trei Mări, desfășurată la București, o delegație de la Institutul 

de Științe Politice al Academiei de Științe din Polonia a vizitat Academia de Studii Economice 

din București. Delegația a fost primită de către Președintele Senatului ASE, prof. univ. dr. 

Dumitru Miron. La această întâlnire au participat și: conf. univ. dr. Liviu Adrian Cotfas, director 

al Direcției de Relații internaționale; prof. univ. dr. Gheorghe Hurduzeu, decanul Facultății de 

Relații Economice Internaționale; prof. univ. dr. Radu Cristian Mușetescu, directorul 

https://www.dcnews.ro/admitere-la-ase-septembrie-2023_927945.html
https://www.hotnews.ro/stiri-educatie-26498708-academia-studii-economice-din-bucuresti-anunta-organizarea-concursului-admitere-septembrie-2023.htm
https://www.hotnews.ro/stiri-educatie-26498708-academia-studii-economice-din-bucuresti-anunta-organizarea-concursului-admitere-septembrie-2023.htm
https://www.hotnews.ro/stiri-educatie-26498708-academia-studii-economice-din-bucuresti-anunta-organizarea-concursului-admitere-septembrie-2023.htm
http://realitatea.net/
https://www.realitatea.net/stiri/promo-tv/admiterea-la-ase-cea-mai-buna-universitate-economica-din-romania-septembrie-2023_64cc9fac41e63017e55c3c44
https://www.realitatea.net/stiri/promo-tv/admiterea-la-ase-cea-mai-buna-universitate-economica-din-romania-septembrie-2023_64cc9fac41e63017e55c3c44
https://www.realitatea.net/stiri/promo-tv/admiterea-la-ase-cea-mai-buna-universitate-economica-din-romania-septembrie-2023_64cc9fac41e63017e55c3c44
http://ziare.com/
https://ziare.com/ase/admitere-la-ase-septembrie-2023-1821628?utm_source=Ziare.com&utm_medium=copy-paste
https://ziare.com/ase/admitere-la-ase-septembrie-2023-1821628?utm_source=Ziare.com&utm_medium=copy-paste
http://ziare.com/
https://ziare.com/ase/admitere-septembrie-2023-la-academia-de-studii-economice-din-bucuresti-1823188
https://ziare.com/ase/admitere-septembrie-2023-la-academia-de-studii-economice-din-bucuresti-1823188
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Departamentului de Relații Economice Internaționale, alți membri ai departamentului REI.       

S-a discutat despre provocările regiunii noastre, cooperarea academică și consolidarea Europei 

Centrale în cadrul Inițiativei Celor Trei Mări. 

 

 
 

Asociația Municipiilor din România a premiat municipiile verzi în cadrul Forumului Orașelor 

Verzi 

În perioada 5-7 Septembrie a.c., a avut loc la Brașov Forumul Orașelor Verzi. Asociația 

Municipiilor din România a fost partener al Primăriei municipiului Brașov încă de la prima 

ediție a Forumului Orașelor Verzi. Premierea Orașelor Verzi reprezintă un prilej de 

recunoaștere și recompensare a eforturilor municipalităților din România în promovarea 

dezvoltării sustenabile și a măsurilor de protecție a mediului înconjurător, care contribuie la 

comunități mai verzi și mai durabile. Rectorul ASE, prof. univ. dr. Nicolae Istudor, a făcut parte 

din juriul acestui eveniment.  Toate proiectele înscrise au demonstrat angajamentul ferm al 

municipiilor față de o dezvoltare urbană mai responsabilă și față de protejarea mediului 

înconjurător.   

  

Sursa: romanulfinanciar.ro 
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Participarea ASE la Conferința EGPA 2023 

În perioada 5-8 septembrie a.c., prof. univ. dr. Constantin Marius Profiroiu, prorector Relații 

Internaționale, a participat la cea de-a 45-a ediție a conferinței EGPA 2023 (European Group 

of Public Administration), cu tema „The European Union Through Policy -Crisis Storms -The 

Role of Public Administration“, organizată de Universitatea din Zagreb, Croația. Cu această 

ocazie, prorectorul ASE a fost prezent și la reuniunea conducerii EGPA, în calitate de membru 

în Comitetul director al acesteia pentru perioada 2022-2025. 

 

 

 

Atelier de instruire aplicativă la Covasna 

În perioada 6 – 9 septembrie a.c., s-a desfășurat la Covasna - Centrul de Pregătire Profesională 

al ASE, Atelierul de instruire aplicativă „Resurse educaționale interactive și inovative 

dedicate dezvoltării abilităților practice ale studenților în domeniul analizei datelor”, în 

cadrul proiectului CNFIS-FDI-F-2023-0159, „Dezvoltarea inovativă a competențelor practice și 

digitale ale studenților pentru un mediu de afaceri caracterizat de incertitudine, bazat pe 

agilitate, conectivitate și reziliență”, director de proiect prof. univ. dr. Dorel Paraschiv, prorector 

ASE. Sesiunile de lucru au reunit participanți cu expertiză în domeniul utilizării tehnicilor 

avansate de analiză a datelor (prof. univ. dr. Cristina Boboc, prof. univ. dr. Daniela Manea, conf. 

univ. dr. Mihaela Covrig, lect. univ. dr. Adrian Oțoiu, lect. univ. dr. Mihaela Mihai) alături de 

studenți masteranzi și doctoranzi cu competențe în domeniul Data Science.  
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Echipa de Catchball a ASE pe podium 

În perioada 7-12 septembrie a.c., în cadrul Cupei Europei de la Kavala, Grecia, echipa de 

Catchball a ASE și-a demonstrat încă o dată valoarea, obținând locul doi. Competiția a reunit 

14 echipe din 5 țări diferite. Este un început promițător pentru anul competițional următor. 

Suntem mândri de această performanță. Nu doar echipa principală a strălucit, ci și echipa ASE 

Young, alcătuită din talentatele noastre studente, care a adus acasă Cupa Prieteniei. Felicitări 

echipelor noastre pentru aceste realizări remarcabile! 
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Vizită de lucru în SUA 

În perioada 9 – 16 septembrie a.c., prof. univ. dr. Georgiana-Raluca Lădaru și lect. univ. dr. Radu 

Antohe, de la Facultatea de Economie Agroalimentară și a Mediului, au participat în Delegația 

României în SUA cu ocazia evenimentului „Big Iron Farm Show” din Fargo, Dakota de Nord. 

De asemenea, au fost realizate vizite la Universitatea din Minnesota, Universitatea de Stat din 

Dakota de Nord și Universitatea Chicago, în vederea identificării de oportunități pentru 

semnarea unui parteneriat atât pentru colaborare academică, cât și pentru cercetare-

dezvoltare bilaterală. 

 

 

 

 

 

A doua ediție a „Școlii finanțelor moderne” 

Pe 12 septembrie a.c., prof. univ. dr. Nicolae Istudor, Rectorul ASE, împreună cu alți membri 

din echipa de management a universității, au primit delegația studenților masteranzi de la 

Academia de Studii Economice din Moldova, cu ocazia celei de-a doua ediții a „Școlii 

finanțelor moderne”, organizată în România în perioada 9 – 17 septembrie a.c, în baza 

parteneriatului dintre Banca Națională a Moldovei, Banca Națională a României, Academia de 

Studii Economice din București și Academia de Studii Economice din Moldova.  

În data de 12 septembrie studenții de la ASEM au vizitat universitatea noastră și au desfășurat 

activități specifice pregătirii lor. Programul a cuprins o întâlnire cu Rectorul ASE și 

reprezentanți ai Consiliului de Administrație, prelegeri susținute de specialiști ASE, vizită 

ghidată prin universitate, un dejun de lucru cu conducerea ASE, întâlniri cu experți de la BNR 
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în colaborare cu specialiștii ASE București. De asemenea, oaspeții moldoveni au participat la 

activități cultural-istorice în București, Iași, Brașov, Suceava și Sinaia. 

  

 

Podcast „Dă sens banilor” - invitat prof. univ. dr. Nicolae Istudor, Rectorul ASE 

În data de 14 septembrie a.c., a fost difuzat podcastul intitulat „Dă sens banilor”, avându-l ca 

invitat pe prof. univ. dr. Nicolae Istudor, Rectorul ASE. În cadrul podcastului, s-au dezbătut 

subiecte legate de proiectele comune ale ASE și ASEM, inclusiv despre cele care se desfășoară 

în cadrul mai larg al colaborării dintre Băncile Naționale ale României și Moldovei și cele două 

cele mai puternice universități economice din aceste așe României și Moldovei.  

Banca Națională a Moldovei a lansat anul acesta un podcast de educație financiară intitulat 

„Dă sens banilor”, în care explică cu regularitate teme economice într-un context în care crizele 

din ultimii ani au scos în evidență în mod repetat necesitatea fortificării educației financiare a 

cetățenilor Republicii Moldova, al cărui invitat a fost Rectorul ASE. 

Materialul poate fi vizionat accesând linkul de mai jos: 

https://www.bnm.md/ro/content/video-podcast-da-sens-banilor-episodul-6-despre-

formare-profesionala-domeniul-financiar?fbclid=IwAR3owjvEphs10wUas2mCAtqGAoK-

2UsuxBMDgwL2zYESsrLqfyW_AfUgSj0 

  

https://www.bnm.md/ro/content/video-podcast-da-sens-banilor-episodul-6-despre-formare-profesionala-domeniul-financiar?fbclid=IwAR3owjvEphs10wUas2mCAtqGAoK-2UsuxBMDgwL2zYESsrLqfyW_AfUgSj0
https://www.bnm.md/ro/content/video-podcast-da-sens-banilor-episodul-6-despre-formare-profesionala-domeniul-financiar?fbclid=IwAR3owjvEphs10wUas2mCAtqGAoK-2UsuxBMDgwL2zYESsrLqfyW_AfUgSj0
https://www.bnm.md/ro/content/video-podcast-da-sens-banilor-episodul-6-despre-formare-profesionala-domeniul-financiar?fbclid=IwAR3owjvEphs10wUas2mCAtqGAoK-2UsuxBMDgwL2zYESsrLqfyW_AfUgSj0
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Conferința internațională de Responsabilitate socială, etică și afaceri sustenabile (ICSR2023) 

În perioada 14-15 septembrie a.c., Academia de Studii Economice a găzduit cea de-a X-a ediție 

a Conferinței internaționale de Responsabilitate socială, etică și afaceri sustenabile (ICSR 

2023). Organizată în anii anteriori la universități din Marea Britanie, Spania, Grecia, Italia, 

Germania, Norvegia, Portugalia și Suedia, conferința a revenit pentru a 10-a ediție aniversară 

la ASE, beneficiind de contribuția unor participanți din numeroase țări. Mesajul de bun venit 

din partea universității noastre a fost transmis de prof. univ. dr. Alina Mihaela Dima, prorector 

pentru Cercetare, dezvoltare și inovare. La conferință au fost prezenți participanți din 16 țări 

care au prezentat în cadrul sesiunilor peste 50 de lucrări. În cadrul conferinței au fost 

organizate o serie de sesiuni speciale la care au participat specialiști din România și străinătate: 

Responsabilitatea socială și sustenabilitate: trecut, prezent și viitor; Sustenabilitatea în 

sectorul energetic; Masă rotundă pe diversitate și incluziune; Forța de muncă a viitorului și 

abilitățile verzi. Finalul conferinței a fost marcat de o masă rotunda, dedicată stabilirii unei 

agende de cercetare în domeniul responsabilității sociale și sustenabilității. 

 

 
 

Reuniunea Consiliului Național al Rectorilor 

În perioada 14 - 16 septembrie a.c, prof. univ. dr. Nicolae Istudor, Rectorul ASE, a participat la 

reuniunea Consiliului Național al Rectorilor, care a avut loc la Universitatea „Dunărea de Jos" 

din Galați. Pe ordinea de zi s-au aflat teme importante precum discuții despre aplicarea Legii 

199/2023 privind învățământul superior, oportunități de finanțare și dezvoltare pentru 

universitățile românești, parteneriate naționale și internaționale care să contribuie la 

dezvoltarea activităților de cercetare și inovare. 
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Rectorul ASE prezent la manifestările aniversare ale Universității „Dunărea de Jos" din Galați 

Pe 15 septembrie a.c., prof. univ. dr. Nicolae Istudor, Rectorul ASE, a participat la Festivitatea 

de sărbătorire a 75 de ani de la înființarea Universității „Dunărea de Jos” din Galați. Domnia 

sa a oferit diploma și mesajul aniversar din partea Consorțiului Universitaria. Rectorul ASE este 

membru de onoare al comunității Universității „Dunărea de Jos” din Galați, în calitate de 

Doctor Honoris Causa al acestei universități. 

  

 

A treia ediție a programului „Becoming a Leader” 

Pe 18 septembrie a.c., a fost lansată cea de-a treia ediție a programului educațional de 

excepție „Becoming a Leader”, organizat de ASE împreună cu reprezentanți de top ai mediului 

de afaceri. Programul s-a desfășurat, timp de o săptămână, la Predeal, la Centrul de 

Perfecționare al ASE „Ion Gh. Roșca”. La eveniment a participat prof. univ. dr. Dorel Mihai 

Paraschiv, prorector pentru Relaţii cu mediul economico-social şi viaţa studenţească, speaker 

în deschiderea lucrărilor actualei ediții a programului. Întâlnirile au fost extrem de captivante 
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prin experiențele împărtășite studenților de binecunoscuți leaderi de top din business: 

Mariana Gheorghe, Șerban Toader, Violeta Ciurel, Mihaela Bitu, Adrian Iacobuță, Doina 

Patrubani, Octavian Bellu. Activitatea s-a desfășurat cu implicarea Centrului de Consiliere și 

Orientare în Carieră de la ASE.  

 

 
 

 

Vizită la ASE 

Pe 18 septembrie a.c., prof. univ. dr. Constantin Marius Profiroiu, prorector Relații 

Internaționale, s-a întâlnit cu profesorul André Torre de la Universitatea Paris Saclay, 

Președintele Asociației de Știinte Regionale din Europa, care a participat la workshop-ul de 

specialitate, coordonat de prof. univ. dr. Daniela-Luminița Constantin, de la Facultatea de 

Administrație și Management Public. 
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ASE reconfirmă calificativul de Universitate cu Grad de încredere ridicat 

În data de 20 septembrie a.c., ASE a primit din partea Agenției Române de Asigurare a Calității 

în Învățământul Superior Certificatul, care atestă statutul de universitate cu „Grad de 

încredere ridicat”, reconfirmat în urma evaluării externe a calității proceselor educaționale și 

de cercetare desfășurate în ASE. Certificatul a fost înmânat de către conf. univ. dr. Octavian 

Mădălin Bunoiu, Președintele ARACIS. Felicitări întregii comunități academice pentru acest 

rezultat de excepție! 

 

  

 

 

Delegația ASE la ASEM Chișinău 

În perioada 21-23 septembrie a.c., o delegație a ASE, reprezentată de Rectorul ASE, prof. univ. 

dr. Nicolae Istudor, Președintele Senatului universitar, prof. univ. dr. Dumitru Miron, alți 

membri ai conducerii ASE, a participat la Conferința științifică internațională „Competitivitate 

și Inovare în economia cunoașterii”, ediția a 27-a, organizată de Academia de Studii 

Economice din Moldova (ASEM). Conferința a făcut parte din programul evenimentelor 
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științifice dedicate Zilei ASEM, care a împlinit 32 de ani de la înființare. Delegația ASE a depus 

flori la basorelief și l-a rememorat prin alocuțiuni ale Rectorilor celor două universități pe prof. 

univ. dr. Paul Bran, Rectorul fondator al ASEM, pe care a condus-o între 1991-1994, și Rectorul 

ASE în perioada 1996-2004. Un gând pios de recunoștință! 

  

       

Participarea ASE la „Global Summit on Public Administration” 

În perioada 21-23 septembrie a.c., prof. univ. dr. Constantin Marius Profiroiu, prorector ASE 

pentru Relații internaționale, a participat la „Global Summit on Public Administration”, cu o 

intervenție pe tema „Maintaining democratic values in public administration in challenging 

times”. Cu această ocazie, a fost semnat un acord între Asociația Coreeană de Administrație 

publică (KAPA) și European Group of Public Administration (EGPA), reprezentat de dl. prorector 

în calitate de membru al Comitetului director al acesteia pentru perioada 2022-2025. Prof. 

univ. dr. Marius Constantin Profiroiu a ținut o prelegere, la invitația prof. dr. Tobin In, la 

Universitatea Națională din Seoul. Profesorul dr. Tobin In este directorul Graduate School of 

Public Administration, Seoul National University. 
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Primirea la ASE a studenților străini aflați în mobilitate Erasmus  

În data de 23 septembrie a.c., ASE a Salutat printr-un eveniment special studenții străini care 

vor învăța la noi, în acest semestru universitatea noastră găzduind 105 studenți din 20 de țări. 

Reprezentanții Biroului Erasmus+ ai ASE au făcut o prezentare a universității noastre în mediul 

social, realizată de ESN ASE CMP București, urmată de un tur al centrului capitalei. 
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Deschiderea anului universitar 2023-2024 la Academia de Studii Economice din București  

Pe 25 septembrie a.c., a avut loc Festivitatea de deschidere a anului universitar 2023-2024 la 

Academia de Studii Economice din București, transmisă live pe pagina instituțională de 

Facebook. Au luat cuvântul și au transmis comunității universitare ASE urări de reușite 

profesionale și personale în noul an universitar Rectorul ASE, prof. univ. dr. Nicolae Istudor, 

Președintele Senatului universitar, prof. univ. dr. Dumitru Miron, Președintele Uniunii 

Studenților din Academia de Studii Economice, drd. Andra Mecu. 

După discursurile de deschidere, a avut loc festivitatea de decernare a diplomelor pentru 

colegiile și liceele care au oferit universității noastre cei mai mulți candidați în acest an, precum 

și pentru studenții admiși cu cele mai mari medii, pe facultăți. Ei au primit Diplome de merit 

pentru performanța lor, unii dintre ei fiind însoțiți de directorii colegiului/liceului absolvit, care 

au primit de asemenea Diplome de excelență pentru rezultatele unității de învățământ 

respectiv.  

Academia de Studii Economice din București are o tradiție de a-și onora partenerii din mediul 

preuniversitar prin recunoașterea și aprecierea colegiilor/liceelor pentru numărul mare de 

absolvenți care au devenit studenți ai ASE. Anul acesta, primele 20 de colegii/ licee de la care 

provin cei mai mulți boboci la ASE sunt : Colegiul Economic „Virgil Madgearu” București; Şcoala 

Superioară Comercială „Nicolae Kretzulescu” București; Colegiul Economic „A. D. Xenopol" 

București; Colegiul Naţional „I. L.Caragiale" București; Colegiul Economic „Hermes” București; 

Colegiul Economic „Costin C. Kiriţescu" București; Colegiul Economic „Viilor" București; 

Colegiul Economic „Virgil Madgearu” Ploiești; Colegiul Național „Iulia Hașdeu” București; 

Colegiul Economic Buzău;  Liceul Tehnologic „Mircea Vulcănescu” București; Colegiul Naţional 

„Ion Neculce” București; Liceul Teoretic „Alexandru Ioan Cuza” București; Colegiul Naţional 

„Gheorghe Lazăr” București; Colegiul Economic „Ion Ghica” Târgoviște; Colegiul Naţional „Ion 

Creangă” București; Colegiul Național „I.L. Caragiale”  Ploieşti; Liceul Teoretic „Nicolae Iorga” 

București;  Liceul Teoretic „Jean Monnet” București; Liceul Teoretic „George Călinescu” 

București; Colegiul Național „Spiru Haret” București; Liceul Teoretic Internațional de 

Informatică București. 

Studenții care au obținut cele mai mari medii pe facultăți provin din următoarele colegii/licee: 
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 Facultatea de Administrarea Afacerilor, cu predare în limbi străine, Teodora-Cristina 

Mîrza, „Abeka Academy” din Florida, SUA;  

 Facultatea de Administraţie și Management Public, Diana-Mihaela Pătraşcu, Liceul 

Teoretic „Decebal” din Constanța; 

  Facultatea Business şi Turism, Alecsandra Rusu, la Colegiul Naţional „Grigore Moisil” din 

Bucureşti;  

 Facultatea de Cibernetică, Statistică şi Informatică Economică, Bianca-Gabriela-Ştefania 

Neagu, Liceul Pedagogic „Mircea Scarlat” din Alexandria; 

 Facultatea de Contabilitate şi Informatică de Gestiune, Adela-Maria Dinescu, Colegiul 

Naţional „Mihai Viteazul” din Ploiești și Sînziana-Adelina-Filora Bâra, „Mihai Viteazul” din 

Slobozia;  

 Facultatea de Drept, Radu-Christian Dulgheru, Lycée Français Anna de Noailles din 

Bucureşti;  

 Facultatea de Economie Agroalimentară și a Mediului, Andreea-Emanuela Lixăndroaia, 

Colegiul Naţional de Informatică „Matei Basarab” din Rm. Vâlcea;  

 Facultatea de Economie Teoretică şi Aplicată, Adelyna-Georgiana Vacniuc, Liceul Teoretic 

„Eugen Lovinescu” din Bucureşti;  

 Facultatea de Finanţe, Asigurări, Bănci şi Burse de Valori, Iulia-Dimitria Stan, de la Colegiul 

Naţional „Grigore Moisil” din Bucureşti;  

 Facultatea de Management, Beatrice-Maria Daragiu, Colegiul Naţional „Vasile Alecsandri” 

din Bacău;  

 Facultatea de Marketing, Andrei-Petru Belcotă, Colegiul Naţional „Iulia Hașdeu” din 

Bucureşti;  

 Facultatea de Relaţii Economice Internaţionale, Timur Taner, Școala Rusă de pe lângă 

Ambasada Federației Ruse din România. 
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Cu ocazia deschiderii anului universitar 2023-2024, ASE a lansat noua versiune a site-ului 

instituțional www.ase.ro , superioară tehnic și funcțional și mai prietenoasă cu utilizatorul. 

 

 

Inaugurarea Clădirii „Nicolae D Xenopol” din Piaţa Romană, numărul 8 

Cu ocazia deschiderii anului universitar, conducerea ASE a inaugurat clădirea din Piaţa Romană 

numărul 8, Casa „Sabba Ștefănescu”, care din acest an poartă denumirea de „Nicolae D. 

Xenopol”, în cinstea ctitorului universității noastre. Achiziţionat de ASE în noiembrie 2022, 

imobilul în stil Art nouveau a fost construit în anul 1903 după planurile arhitectului Oscar 

Maugsch, pentru renumitul Sabba Ștefănescu, paleontolog, geolog, membru corespondent al 

Academiei Române.  

https://ase.ro/
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În această clădire vor funcționa structurile administrative reprezentative ale ASE, responsabile 

cu implementarea parteneriatelor naționale și internaționale, centrele culturale străine ale 

ASE, comisiile de acreditare instituţională ale Academiei, precum şi cele care realizează 

statisticile şi monitorizează poziţionarea în clasamentele internaţionale. 

 

        

 

Evenimentele de la deschiderea anului universitar 2023-2024 au fost reflectate în mass-media: 

 AGERPRES - https://www.agerpres.ro/comunicate/2023/09/20/comunicat-de-presa-

academia-de-studii-economice-bucuresti--1172198 

 AGERPRES - https://www.agerpres.ro/educatie-stiinta/2023/09/25/numar-record-de-

boboci-la-ase-va-fi-inaugurata-cladirea-din-piata-romana-8-care-va-purta-numele-

xenopol--1174798 

 AMOSNEWS - https://www.amosnews.ro/ase-incepe-anul-universitar-2023-2024/ 

 ASTĂZI.RO - https://www.astazi.ro/stiri/stire-numar-record-de-boboci-la-ase-

259506587.html 

https://www.agerpres.ro/comunicate/2023/09/20/comunicat-de-presa-academia-de-studii-economice-bucuresti--1172198
https://www.agerpres.ro/comunicate/2023/09/20/comunicat-de-presa-academia-de-studii-economice-bucuresti--1172198
https://www.agerpres.ro/educatie-stiinta/2023/09/25/numar-record-de-boboci-la-ase-va-fi-inaugurata-cladirea-din-piata-romana-8-care-va-purta-numele-xenopol--1174798
https://www.agerpres.ro/educatie-stiinta/2023/09/25/numar-record-de-boboci-la-ase-va-fi-inaugurata-cladirea-din-piata-romana-8-care-va-purta-numele-xenopol--1174798
https://www.agerpres.ro/educatie-stiinta/2023/09/25/numar-record-de-boboci-la-ase-va-fi-inaugurata-cladirea-din-piata-romana-8-care-va-purta-numele-xenopol--1174798
https://www.amosnews.ro/ase-incepe-anul-universitar-2023-2024/
https://www.astazi.ro/stiri/stire-numar-record-de-boboci-la-ase-259506587.html
https://www.astazi.ro/stiri/stire-numar-record-de-boboci-la-ase-259506587.html
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 ECONOMISTUL - https://www.economistul.ro/comunicat/luni-25-septembrie-ase-

incepe-anul-universitar-2023-2024-59122/ 

 ECOPOLITIC NEWS - https://ecopolitic.ro/numar-record-de-boboci-la-ase-va-fi-

inaugurata-cladirea-din-piata-romana-8-care-va-purta-numele-xenopol/ 

 EDUMANAGER - https://www.edumanager.ro/numar-record-de-boboci-la-ase-bucuresti-

va-fi-inaugurata-cladirea-din-piata-romana-8-care-va-purta-numele-xenopol/  

 JURNALUL - https://jurnalul.ro/stiri/educatie/numar-record-boboci-ase-943836.html  

 NEWLIST.RO - https://newslist.ro/numar-record-de-boboci-la-ase/ 

 OBSERVATOR, Antena 1 - https://observatornews.ro/social/viata-scumpa-de-student-

desi-vrea-sa-fie-chibzuit-cristian-recunoaste-ca-ii-va-fi-destul-de-greu-sa-se-limiteze-la-

bugetul-pe-care-si-la-propus-542370.html 

 PRAHOVA BUSINESS - https://www.prahovabusiness.ro/de-apreciat-colegiul-economic-

virgil-madgearu-loc-onorant-in-topul-liceelor-cu-absolventi-acum-boboci-la-ase-da-

avem-invatamant-de-calitate-in-ploiesti/  

 RADOR - https://www.rador.ro/2023/09/25/academia-de-studii-economice-va-avea-

anul-acesta-un-numar-record-de-studenti-noi/ 

 SFIN - https://www.sfin.ro/ase-incepe-anul-universitar-2023-2024/ 

 ZIARE.COM - https://ziare.com/ploiesti/stiri-actualitate/de-apreciat-colegiul-economic-

virgil-madgearu-loc-onorant-in-topul-liceelor-cu-absolventi-acum-boboci-la-ase-da-

avem-invatamant-de-calitate-in-ploiesti-8906281  

 ZIARE LIVE - https://www.ziarelive.ro/stiri/foto-colegiul-economic-regele-mihai-i-buzau-

diploma-de-excelenta-din-partea-ase.html  

 ZIARUL NEWS - https://ziarulnews.ro/2023/09/22/luni-25-septembrie-ase-incepe-anul-

universitar-2023-2024/ 

 

Felicitări colegilor care au promovat examenele pentru posturi didactice! 

În data de 25 septembrie a.c., prof. univ. dr. Nicolae Istudor, Rectorul ASE, și prof. univ. dr. 

Dumitru Miron, Președintele Senatului universitar, alături de membri ai Biroului Consiliului de 

Administrație, i-au felicitat pe colegii cadre didactice, proaspăt promovați sau angajați în urma 

https://www.economistul.ro/comunicat/luni-25-septembrie-ase-incepe-anul-universitar-2023-2024-59122/
https://www.economistul.ro/comunicat/luni-25-septembrie-ase-incepe-anul-universitar-2023-2024-59122/
https://ecopolitic.ro/numar-record-de-boboci-la-ase-va-fi-inaugurata-cladirea-din-piata-romana-8-care-va-purta-numele-xenopol/
https://ecopolitic.ro/numar-record-de-boboci-la-ase-va-fi-inaugurata-cladirea-din-piata-romana-8-care-va-purta-numele-xenopol/
https://www.edumanager.ro/numar-record-de-boboci-la-ase-bucuresti-va-fi-inaugurata-cladirea-din-piata-romana-8-care-va-purta-numele-xenopol/
https://www.edumanager.ro/numar-record-de-boboci-la-ase-bucuresti-va-fi-inaugurata-cladirea-din-piata-romana-8-care-va-purta-numele-xenopol/
https://jurnalul.ro/stiri/educatie/numar-record-boboci-ase-943836.html
https://newslist.ro/numar-record-de-boboci-la-ase/
https://observatornews.ro/social/viata-scumpa-de-student-desi-vrea-sa-fie-chibzuit-cristian-recunoaste-ca-ii-va-fi-destul-de-greu-sa-se-limiteze-la-bugetul-pe-care-si-la-propus-542370.html
https://observatornews.ro/social/viata-scumpa-de-student-desi-vrea-sa-fie-chibzuit-cristian-recunoaste-ca-ii-va-fi-destul-de-greu-sa-se-limiteze-la-bugetul-pe-care-si-la-propus-542370.html
https://observatornews.ro/social/viata-scumpa-de-student-desi-vrea-sa-fie-chibzuit-cristian-recunoaste-ca-ii-va-fi-destul-de-greu-sa-se-limiteze-la-bugetul-pe-care-si-la-propus-542370.html
https://www.prahovabusiness.ro/de-apreciat-colegiul-economic-virgil-madgearu-loc-onorant-in-topul-liceelor-cu-absolventi-acum-boboci-la-ase-da-avem-invatamant-de-calitate-in-ploiesti/
https://www.prahovabusiness.ro/de-apreciat-colegiul-economic-virgil-madgearu-loc-onorant-in-topul-liceelor-cu-absolventi-acum-boboci-la-ase-da-avem-invatamant-de-calitate-in-ploiesti/
https://www.prahovabusiness.ro/de-apreciat-colegiul-economic-virgil-madgearu-loc-onorant-in-topul-liceelor-cu-absolventi-acum-boboci-la-ase-da-avem-invatamant-de-calitate-in-ploiesti/
https://www.rador.ro/2023/09/25/academia-de-studii-economice-va-avea-anul-acesta-un-numar-record-de-studenti-noi/
https://www.rador.ro/2023/09/25/academia-de-studii-economice-va-avea-anul-acesta-un-numar-record-de-studenti-noi/
https://www.sfin.ro/ase-incepe-anul-universitar-2023-2024/
https://ziare.com/ploiesti/stiri-actualitate/de-apreciat-colegiul-economic-virgil-madgearu-loc-onorant-in-topul-liceelor-cu-absolventi-acum-boboci-la-ase-da-avem-invatamant-de-calitate-in-ploiesti-8906281
https://ziare.com/ploiesti/stiri-actualitate/de-apreciat-colegiul-economic-virgil-madgearu-loc-onorant-in-topul-liceelor-cu-absolventi-acum-boboci-la-ase-da-avem-invatamant-de-calitate-in-ploiesti-8906281
https://ziare.com/ploiesti/stiri-actualitate/de-apreciat-colegiul-economic-virgil-madgearu-loc-onorant-in-topul-liceelor-cu-absolventi-acum-boboci-la-ase-da-avem-invatamant-de-calitate-in-ploiesti-8906281
https://www.ziarelive.ro/stiri/foto-colegiul-economic-regele-mihai-i-buzau-diploma-de-excelenta-din-partea-ase.html
https://www.ziarelive.ro/stiri/foto-colegiul-economic-regele-mihai-i-buzau-diploma-de-excelenta-din-partea-ase.html
https://ziarulnews.ro/2023/09/22/luni-25-septembrie-ase-incepe-anul-universitar-2023-2024/
https://ziarulnews.ro/2023/09/22/luni-25-septembrie-ase-incepe-anul-universitar-2023-2024/
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concursului didactic în ASE: 7 profesori universitari, 10 conferențiari universitari, 4 lectori 

universitari și 4 asistenți universitari. Rectorul și Președintele Senatului universitar, împreună 

cu membri ai BCA, le-au urat succes în activitatea didactică și de cercetare și multe împliniri 

profesionale în ASE. 

 

 

ASE prezentă în clasamente internaționale de prestigiu 

ASE este prezentă în prima ediție a clasamentului QS World University Rankings: Europe 2024, 

dată publicității în data de 20 septembrie a.c. Clasamentul evaluează instituțiile de învățământ 

superior din țările membre ale Consiliului Europei, incluzând în acest an 688 de universități 

europene, 17 universități din România, inclusiv universități din Consorțiul Universitaria.  

Clasamentul evidențiază gradul de atractivitate al ASE în rândul angajatorilor, dar și numărul 

de articole publicate de cadrele didactice din ASE în colaborare cu cele din străinătate. 

Clasamentul este realizat de QS Quacquarelli Symonds, cu sediul la Londra, pe baza 

următoarelor criterii de evaluare: reputația în mediul academic, reputația în rândul 

angajatorilor și inserția absolvenților pe piața muncii, calitatea activității de cercetare științifică 

(număr de lucrări publicate, număr de citări ale lucrărilor, prezența în rețele internaționale de 

cercetare), calitatea activităților educaționale (raportul dintre numărul de studenți și numărul 

de cadre didactice), deschiderea internațională (numărul de studenți străini și diversitatea 

acestora, numărul de cadre didactice din străinătate, numărul de studenți proprii și străini 

implicați în mobilități de studii), gradul de dezvoltare durabilă. 
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Academia de Studii Economice din București se situează, pentru a cincea oară consecutiv, 

p e  locul I în România și pe poziția 801 – 1000 la nivel global, conform prestigiosului Times 

Higher Education World University Rankings, ediția 2024, apărută pe 27 septembrie. 

Cea de-a 20-a ediție anuală a THE World University Rankings include aproape 2.000 de 

universități din întreagă lume, în urma evaluării a 2.673 de instituții din 127 de țări, un record 

al ultimilor ani. Agenția internațională de clasamente ia în calcul cinci aspecte principale 

pentru definirea metodologiei de clasificare: predarea și mediul de învățare, mediul de 

cercetare, calitatea și influența cercetării, transferul de cunoștințe către industrie și 

perspectiva internațională a universității. 
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 ȘTIRE9 - https://stire9.ro/stiri/educatie/ase-bucuresti-si-universitatea-de-medicina-carol-

davila-singurele-universitati-romanesti-in-top-1000-al-clasamentului-global-tim-3038281 

 ZIARUL NEWS - https://ziarulnews.ro/2023/09/27/academia-de-studii-economice-din-

bucuresti-se-situeaza-pentru-a-cincea-oara-consecutiv-pe-locul-i-in-romania-conform-

prestigiosului-times-higher-education-world-university-rankings-editia-2024-si/ 

 ZIARUL PROFIT - https://www.ziarulprofit.ro/bucharest-university-of-economic-studies-

first-in-romania-according-to-2024-the-world-university-rankings/ 

 

ASE în SAA 2023 - 2024 World Rankings for Best Universities for International Students 

Academia de Studii Economice din București a fost inclusă, pentru prima dată, în clasamentul 

World Rankings for Best Universities for International Students realizat de Study Abroad Aide, 

Coreea de Sud. ASE se poziționează pe locul 538 din 8052 de universități din 72 de țări.  

https://studyabroadaide.com/list-best-universities-world/  

 

 

Participarea ASE la Conferința Internațională EAIE 

În perioada 26-29 septembrie a.c., o delegație a Academiei de Studii Economice din București 

condusă de Rectorul ASE, prof. univ. dr. Nicolae Istudor, alături de prof. univ. dr. Constantin 

Marius Profiroiu, prorector pentru Relații internaționale, prof. univ. dr. Liliana Feleagă, decan 

al Facultății de Contabilitate și Informatică de Gestiune, și Lelia Sanda Iordan, șef birou în 

cadrul Direcției Relații Internaționale, a participat la cea de-a 33-a Conferință Anuală și 

Expoziție Internațională a prestigioasei Asociații Europene pentru Educație Internațională – 

EAIE (European Association for International Education) care s-a desfășurat la Rotterdam în 
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Țările de Jos. La eveniment au fost prezenți 6000 de participanți din peste 240 de universități, 

organizații de profil și asociații profesionale de renume. În cadrul expoziției internaționale, 

Academia de Studii Economice din București a participat cu un stand propriu, foarte animat 

în toată perioada desfășurării, sub egida programului „Study in Romania”, în organizarea 

Consiliului Național al Rectorilor. Standul s-a bucurat de prezența Ministrului Educației, Ligia 

Deca, a Președintelui CNR, prof. univ. dr. Sorin Câmpeanu, a numeroși oaspeți internaționali, 

interesați de oferta si prezența ASE. Delegația a particpat și la lucrările conferinței 

internaționale, a workshop-urilor desfășurate, a stabilit contacte internaționale și a deschis 

linii de atragere a studenților străini la ASE, și de mobilități pentru studenții noștri români în 

universități internaționale de prestigiu. 
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ASE la Conferința internațională „Standardele de audit internațional pentru cetățean” 

În data de 27 septembrie a.c., ASE a participat la Conferința internațională „Standardele de 

audit internațional pentru cetățean”, organizată de Curtea de Conturi a României. Din partea 

universității noastre a participat prof. univ. dr. Dorel Paraschiv, prorector Relații cu mediul 

economico-social și viața studențească, alături de reprezentanți ai tuturor instituțiilor publice 

din România. ASE și Curtea de Conturi au o consistentă colaborare, pe baza unui parteneriat 

solid între cele două instituții.  
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ASE la Forumul Euro-atlantic pentru Reziliență 

În perioada 28-29 septembrie a.c., ASE a fost reprezentată la Forumul Euro-atlantic pentru 

Reziliență de către prof. univ. dr. Dorel Mihai Paraschiv, prorector Relații cu mediul economico-

social și viața studențească, conf. univ. dr. Ioan Ovidiu Dumitru, decan Facultatea de Drept și 

Dragoș Mănescu, prodecan Facultatea de Drept. Evenimentul desfășurat la București a reunit 

lideri din domeniul guvernamental, european, experți NATO, mediul academic, ONG-uri și 

societatea civilă, fiind o platformă de lucru pentru întărirea rezilienței Euro Atlantice sub egida 

NATO.  

  

 

Acțiune COST CA 18236 SHIINE la Academia de Studii Economice din București 

În perioada 28-29 septembrie 2023, Academia de Studii Economice din București a găzduit 

întrunirea Comitetului de Management al Acțiunii COST 18236 SHIINE „Inovare 

Multidisciplinară pentru Schimbare Socială”. Evenimentul a reunit 41 participanți din 27 țări 

europene, reprezentanți din mediul academic, cu expertiză multidisciplinară. Unul dintre 

obiectivele critice ale întrunirii a fost acela de a dezvolta, în colaborare, recomandări de politici 

publice privind rolul instituțiilor de învățământ superior în inovarea și schimbarea socială.  În 

ziua de 29 septembrie 2023 a avut loc întrunirea Comitetului de Management al Acțiunii COST 

18236 SHIINE „Inovare Multidisciplinară pentru Schimbare Socială”, prezidată de Dr. Katri-Liis 

Lepik de la Universitatea din Talin, Estonia, organizată de ASE cu suportul reprezentantului de 

țară în cadrul acțiunii, prof. univ. dr. Carmen Păunescu. În deschiderea evenimentului au luat 

cuvântul prof. univ. dr. Alina Mihaela Dima, prorector Cercetare, și conf. univ. dr. Tănase 

Stamule, decan al Facultății de Administrarea Afacerilor cu predare în limbi străine. Doamna 

prorector a prezentat o situație detaliată a cercetării din ASE în context internațional, cu 
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provocări și oportunități în vederea extinderii colaborărilor cu membrii rețelei COST SHIINE. 

Domnul decan a oferit participanților o perspectivă de ansamblu asupra modului în care 

Facultatea de Administrarea Afacerilor cu predare în limbi străine de la ASE colaborează și 

generează impact în mediul de afaceri și socio-economic din România. Întrunirea Comitetului 

de Management al Acțiunii COST 18236 SHIINE de la București a avut drept scop propunerea 

de recomandări de politici publice privind rolul universităților și al altor actori socio-economici 

privind inovarea socială și generarea de impact. 

    

 

 

ASE a participat la Noaptea Cercetătorilor Europeni 2023 

ASE a participat și în acest an, cu mare succes, la Noaptea Cercetătorilor Europeni 2023, 

proiect inițiat de Comisia Europeană, ajuns la a 18-a ediție. În 27 de orașe din România, 

cercetătorii și-au dat întâlnire cu publicul vineri, 29 septembrie 2023. ASE a fost reprezentată 

de următoarele facultăți: Economie agroalimentară și a mediului; Economie teoretică și 

aplicată; Finanțe, Asigurări, Bănci și Burse de valori și Asociația Studenților în Economie, 

Afaceri și Comunicare. Coordonatorul prezenței ASE la această manifestare este conf. univ. 
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dr. Roxana Pătârlăgeanu, prodecan cercetare științifică Facultatea de Economie 

Agroalimentară și a Mediului. În afara activității la stand, ASE a fost invitată să desfășoare un 

workshop cu tema: „Scenarii Climatice pentru România anului 2030", care s-a bucurat de mare 

interes din partea vizitatorilor, care a dezbatut teme importante, ca: Energie verde, 

Agricultură sustenabilă, Rezilienţa climatică a oraşelor, Biodiversitate, Economie circulară, 

Soluţii de tehnologie pentru climă şi Legislaţie climatică. 

 

  

O nouă expoziție de pictură în ASE 

Începând cu luna septembrie a.c., vă invităm să vizitați expoziția de pictură a artistei Silvia 

Radu, deschisă în spațiul expozițional al Galeriei de artă contemporană „Cecilia Cuțescu 

Storck” din Palatul ASE. 

Silvia Elena Radu este un sculptor și pictor român, personalitate de prim rang a artei plastice 

românești. Începând cu anul 1961, Silvia Radu s-a evidențiat în lumea artei, dovedindu-și 

talentul atât în sculptură, cât și în pictură, fiind o prezență constantă la majoritatea expozițiilor 

anuale, municipale, ocazionale, organizate de Ministerul Culturii și de Uniunea Artiștilor 

Plastici din România. Silvia Radu este autoarea lucrării „Grădina cu îngeri” ce îmbină pictura, 

grafica și sculptura. Aceasta a fost vernisată la Academia de Studii Economice din București 

(2013), la Biserica „Saint Sulpice” din Paris, în organizarea Parohiei Ortodoxe Române (2014) 
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și la Muzeul de Artă Constanța (2017). Așadar, vă așteptăm să ne bucurăm împreună de artă, 

culoare și emoție la ASE! 

 
 

Activități sportive CSU ASE 

Qeens Chess Festival 

În perioada 21-28 august a.c., Clubul Sportiv Universitar ASE a organizat Queens Chess 

Festival, singurul turneu închis exclusiv feminin pentru obținerea normelor internaționale 

organizat în acest an în România. Cele 10 regine ale turneului au fost: Corina Isabela Peptan, 

Evgeniya Doluhanova, Mihaela Sandu, Margareth Olde, Nadya Toncheva, Sofiia Hryzlova, 

Liwia Jarocka, Miruna Daria Lehaci, Honorata Kucharska, Alessia Mihaela Ciolacu. Partidele au 

fost transmise live, în fiecare zi, dar au putut fi văzute și la sala de joc, aflată pe str. 

Occidentului nr. 7, sector 1, București, acolo unde au fost oferite și autografe din partea 

jucătoarelor. 
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CSU ASE medaliat la Campionatele Naționale de Culturism 

În perioada 28 august - 3 septembrie a.c., s-au desfășurat, la Sibiu, Campionatele Naționale 

de Culturism și Fitness și Campionatele Internaționale ale României, unde secția de culturism 

a CSU ASE București a obținut un numar de 23 de medalii dintre care 13 de aur, 7 de argint 

și 3 de bronz. 

În urma rezultatelor înregistrate, sportivii Mădălin Soare, Safier Koornjug și Laurențiu Bărzilă 

au fost convocați la Lotul Național pentru a participa la Campionatele Mondiale de culturism 

și fitness care se vor desfășura în perioada 1-6 noiembrie la Santa Sussana, Spania. 

 

 

 

Felicitări campioanelor CSU ASE la volei! 

În perioada 8-10 septembrie a.c., la complexul studențesc Tei, a avut loc Campionatul 

Național de Volei pe nisip dedicat juniorilor, în cadrul căruia Ioana Hododi & Ioana Miu au 

câștigat medalia de aur. Antrenorii Răzvan Ifrim și Roxana Bacșiș le-au fost aproape la fiecare 

pas.  Felicitări!   
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CSU ASE oferă antrenamente gratuite de șah 

Clubul Sportiv Universitar ASE continuă seria antrenamentelor gratuite pentru copiii cadrelor 

didactice și personalului auxiliar din cadrul ASE. Cursurile au loc în fiecare zi de miercuri, de la 

ora 18.30 în strada Occidentului nr 7 sector 1.  

 

 

 

 
ARGINT și BRONZ pentru CSU ASE la Campionatele Naționale pe echipe - șah clasic  

Echipele CSU ASE de șah clasic s-au clasat pe locul 2 la masculin și pe locul 3 la feminine la cea 

mai importantă competiție inter-cluburi din România, Campionatul Național pe echipe - 

Superliga – care a avut loc în perioada 21-29 septembrie la Eforie Nord. 

 
 

Ședințe CA  

În data de 9 august a.c., a avut loc ședința CA online, în cadrul căreia au fost discutate și 

aprobate următoarele puncte: rectificarea Bugetului de Venituri și Cheltuieli aferent anului 

https://www.facebook.com/CSUASE?__cft__%5b0%5d=AZUEG68EAeE7pUAVU_h-qe6bggpTSG2MQsSZ-2r1cN3XsgZYHZw19ovlI8F4uza-Ps4eDthf8jnAuR6gQlhIjgu0H2arB_PEIkdn7MBjUFVHob-EGvbmHFHah4X2Xb8rUwH3SwfZ_-6BlEw0yu1JWxgTPbsFQhg0-TeVP5fipiUFBNNGkBUUW1zr-D6aBFksruJQxhsLaogt5WJMhWo2uHY4&__tn__=H-y-R
https://www.facebook.com/CSUASE?__cft__%5b0%5d=AZUEG68EAeE7pUAVU_h-qe6bggpTSG2MQsSZ-2r1cN3XsgZYHZw19ovlI8F4uza-Ps4eDthf8jnAuR6gQlhIjgu0H2arB_PEIkdn7MBjUFVHob-EGvbmHFHah4X2Xb8rUwH3SwfZ_-6BlEw0yu1JWxgTPbsFQhg0-TeVP5fipiUFBNNGkBUUW1zr-D6aBFksruJQxhsLaogt5WJMhWo2uHY4&__tn__=H-y-R
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2023; nominalizarea cercetătorilor și validarea rezultatelor procedurii de recrutare și selecție 

pentru ocuparea posturilor aferente personalului suport în cadrul proiectului „Accountable 

Governance and responsible Innovation in Artificial Intelligence”, CF 158/15.11.2022, finanțat 

prin Mecanismul de redresare și reziliență, director proiect prof. dr. Christian Fiesler;  

nominalizarea cercetătorilor și validarea rezultatelor procedurii de recrutare si selecție pentru 

ocuparea posturilor aferente personalului suport în cadrul proiectului „AI for Energy Finance 

(AI4EFin)”, CF 162/15.11.2022, finanțat prin Mecanismul de redresare și reziliență, director 

proiect prof. dr. Stefan Lessmann; nominalizarea cercetătorilor și validarea rezultatelor 

procedurii de recrutare si selecție pentru ocuparea posturilor aferente personalului suport în 

cadrul proiectului „IDA Institute of Digital Assets” CF nr. 166/15.11.2022, finanțat prin 

Mecanismul de redresare și reziliență, director proiect prof. dr. Wolfgang Hardle; validarea 

rezultatelor procedurii de recrutare si selecție pentru ocuparea postului de asistent de proiect 

în cadrul proiectului „Dezvoltarea și consolidarea competențelor studenților prin stagii de 

practică în contabilitate și finanțate”, POCU 131881, manager proiect conf. dr. Mirela Nichita; 

validarea rezultatelor procedurii de recrutare si selecție pentru ocuparea posturilor de expert 

implementare în cadrul proiectului „Sistem de monitorizare a fluxurilor de deșuri menajere și 

similar în scopul îmbunătățirii mecanismelor de gestionare a instrumentului economic Plătește 

pentru cât arunci”, SIPOCA 593, responsabil proiect ec. dr. Valentin Lazăr; validarea rezultatelor 

procedurii de recrutare si selecție pentru ocuparea posturilor aferente personalului suport în 

cadrul proiectului „Societal and Economic Resilience within multi-hazards environment in 

Romania” CF nr. 267/29.11.2022, director proiect prof. dr. Ashraf Labib; validarea rezultatelor 

procedurii de recrutare si selecție pentru ocuparea posturilor aferente personalului suport în 

cadrul proiectului „CauseFinder: Causality in the Era of Big Data and AI and its applications to 

innovation management”, CF 268/29.11.2022, director proiect prof. dr. Dumitru Roman; 

responsabil proiect conf. univ. dr. Sorin Anagnoste; validarea rezultatelor procedurii de 

recrutare si selecție pentru ocuparea posturilor aferente personalului suport în cadrul 

proiectului „Place-based Economic Policy in EU’s Periphery - fundamental research in 

collaborative development and local resilience. Projections for Romania and Moldova 

(PEPER)” CF nr. 275/30.11.2022, director proiect prof. dr. Andre Torre; transfomarea unor 

posturi din structura administrativă; scoaterea la concurs a unor posturi din structura 
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administrativă; componența Comisiei de Cazare care prelucrează cererile de cazare depuse de 

studenții din anii I de la programele de licență, masterat și doctorat și studenții care au fost 

plecați în mobilități Erasmus; componența Comisiei de monitorizare și avizare a rezultatelor 

cazării studenților în cămine, în anul universitar 2023-2024.  

 În data de 22 august a.c., a avut loc ședința CA online, în cadrul căreia au fost discutate și 

aprobate următoarele puncte: inițierea proiectului cu titlul  „REKINDLE- Resilience & 

Empowerment- Knowledge and Inclusion for Navigating to Democratic Literacy and 

Empowerment”, director de proiect conf. univ dr. Vasile Alecsandru Strat; componența 

unei comisii de cercetare disciplinară; validarea rezultatelor procedurii de recrutare și 

selecție pentru ocuparea posturilor aferente echipei de implementare a 

proiectului  „Înființarea și operaționalizarea  Rețelei Naționale de analiză și expertiză a 

documentelor strategice guvernamentale” cod SIPOCA 1273/cod MySMIS 

158503, responsabil prof. dr. Marius Constantin Profiroiu; validarea rezultatelor 

procedurii de recrutare și selecție pentru ocuparea posturilor aferente echipei de 

implementare a proiectului  Place-based Economic Policy in EU 's Periphery-fundamental 

research in collaborative development and local resilience. Projections for Romania and 

Moldova (PEPER)” CF nr. 275/30. I l. 2022, director proiect prof. dr. André TORRE; 

aprobarea unui memoriu privind eșalonarea unor plăți.  

 În data de 29 august a.c., a avut loc ședința CA online, în cadrul căreia au fost discutate și 

aprobate următoarele puncte: oferta educațională la studiile universitare licență, sesiunea 

septembrie 2023; oferta educațională la studiile universitare de masterat, sesiunea 

septembrie 2023; rectificarea Bugetului de Venituri și Cheltuieli aferent anului 2023; 

raportul comisiei de specialitate din cadrul Școlii Doctorale Contabilitate, avizat CSUD, prin 

Hot. nr. 502/10.08.2023, cu privire la recunoașterea diplomei de doctor și a titlului de 

doctor în domeniul de studii universitare de doctorat Contabilitate, obținută la 

Universitatea Queen Mary University of London, din Londra, Marea Britanie de către 

domnul Răzvan Hoinaru;  propunerea DJCA privind eșalonarea unor plăți; propunerile 

pentru premiile Academiei Române pentru anul 2021;  modificarea comisiei de admitere 

la studiile universitare de masterat la Facultatea de Contabilitate și Informatică de 

Gestiune; nominalizarea prof. univ. dr. Dorel-Mihai Paraschiv în cadrul comisiilor de 
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selecție a candidaților pentru funcțiile de președinte și vicepreședinte ai AMEPIP și de 

soluționare a contestațiilor, la procedura de selecție pentru funcțiile de conducere din 

cadrul AMEPIP; inițierea proiectului cu titlul: „Modele de afaceri pentru tranzifia circulară 

a economiei Moldovei (Business models for the circular transition of the Moldova 

economy)”, director de proiect prof. univ dr. Daniela – loana Manea. 

 În data de 4 septembrie a.c., a avut loc ședința CA online, în cadrul căreia au fost discutate 

și aprobate următoarele puncte: anularea organizării programului de studii universitare 

de masterat „Managementul afacerilor mici și mijlocii (la Deva)” în anul universitar 2023 

– 2024; prelungirea perioadei de admitere la programul de studii universitare de masterat 

EDURES, în sesiunea septembrie 2023.  

 În data de 13 septembrie a.c., a avut loc ședința CA în cadrul căreia au fost discutate și 

aprobate următoarele puncte: rezultatele finale de admitere la studiile universitare de 

licență, masterat și doctorat; metodologia de desfășurare a alegerilor universitare 2023-

2024; metodologia privind alegerea reprezentanților studenților ASE în structurile 

consultative, deliberative și executive; revalidarea referendumului privind stabilirea 

modalității de desemnare a Rectorului ASE; Raportul cu privire la execuția bugetului de 

venituri și cheltuieli și situația patrimonială pe bază de bilanț 01.01-30.06.2023; 

rectificarea Bugetului de Venituri și Cheltuieli aferent anului 2023; Regulamentul de 

organizare și funcționare a Consiliului de Administrație al ASE; Regulamentul privind 

activitatea didactică pentru studiile universitare de licență pentru anul universitar 2023-

2024; Regulamentul privind activitatea didactică pentru studiile universitare de masterat 

pentru anul universitar 2023-2024; Regulament privind organizarea și desfășurarea 

examenelor de finalizare a studiilor universitare de licență și masterat, anul universitar 

2023-2024; Regulamentul privind activitatea didactică în cadrul programelor 

postuniversitare de formare și dezvoltare profesională continuă, începând cu anul 

universitar 2023-2024; Regulamentul privind organizarea, desfășurarea și finalizarea 

programelor de formare profesională a adulților, începând cu anul universitar 2023-2024; 

Metodologia pentru activitatea didactică la programele de formare psihopedagogică, 

începând cu anul universitar 2023-2024; Metodologia privind activitatea didactică în 

cadrul programelor de formare psihopedagogică organizate în regim postuniversitar, 
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începând cu anul universitar 2023-2024; Metodologia privind întocmirea statelor de 

funcții ale personalului didactic din ASE pentru anul universitar 2023-2024; modificarea 

formațiilor de studii la programele universitare de licență și masterat; numărul formațiilor 

de studii la programul Anul pregătitor pentru învățarea limbii române și pentru cursurile 

facultatice de limbi străine organizate în cadrul departamentului în anul universitar 2023-

2024; fomațiile de studii la DPPD în anul universitar 2023-2024; formațiile de studii pentru 

disciplinele facultative organizate în cadrul DPPD; formațiile de studii pentru disciplinele 

facultative organizate în cadrul Facultății de Drept, în anul universitar 2023-2024; 

formațiile de studii pentru disciplinele facultative organizate în cadrul Facultății CSIE, în 

anul universitar 2023-2024; formațiile de studii pentru disciplinele facultative organizate 

în cadrul Facultății REI în anul universitar 2023-2024; reînmatriculările în cadrul ASE; 

mobilitățile definitive și transferurile în cadrul ASE; Regulamentul privind mobilitățile 

studențești de lungă durată în cadrul programului Erasmus + și al programelor asimilate, 

începând cu anul universitar 2023-2024; completarea componenței Consiliului 

Consultativ; calendarul studentului pentru anul universitar 2023-2024; metodologia 

privind acordarea burselor și a altor forme de sprijin social pentru studenții de la 

învățământul cu frecvență, în anul universitar 2023-2024; cuantumul burselor studenților 

pentru semestrul I al anului universitar 2023-2024; lista nominală cu studenții doctoranzi 

care solicită prelungirea studiilor universitare de doctorat; lista nominală cu studenții 

doctoranzi care solicită prelungirea perioadei de grație; lista nominală cu cercetătorii 

postdoctoranzi care au solicitat prelungirea studiilor postdoctorale; acordarea calității de 

membru al Școlii Doctorale Contabilitate dnei Adriana Florentina Popa, titular la ASE; 

inițierea proiectului de cercetare „Analiza impactului Covid-19 asupra principalilor 

indicatori demografici din România și Republica Moldova prin utilizarea modelării 

econometrice”; inițierea proiectului de cercetare „Studiul influenței rețelelor sociale 

asupra percepției publice cu privire la securitatea alimentară regională și impactul acesteia 

în politicile publice (FoodSec); modificarea Metodologiei pentru evaluarea periodică a 

calității personalului didactic și de cercetare din cadrul ASE (Științe administrative și 

Filologie); modificarea Metodologiei privind acordarea gradației de merit pentru 

personalul didactic de predare din cadrul ASE; suspendarea unor contracte individuale de 
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muncă; rezultatele procesului de evaluare periodică a calității personalului didactic din 

cadrul ASE; cererile privind reducerea normei didactice; calendarul privind programarea 

concediilor didactice în anul universitar 2023-2024; solicitările cadrelor didactice titulare 

din ASE în vederea desfășurării de activități didactice de predare la alte universități; 

cadrele didactice asociate care vor desfășura activități în cadrul ASE în anul universitar 

2023-2024; acordarea unui concediu fără plată; rezervarea unor posturi didactice; 

transformarea, transferarea și scoaterea la concurs a unor posturi din structura 

administrativă; acordarea salariului diferențiat unor angajați ASE; sumele prevăzute în 

contractele civile încheiate cu persoanele implicate în procesul de admitere septembrie, 

pentru anul universitar 2023-2024; acordarea salariului diferențiat personalului implicat 

în procesul de admitere septembrie, pentru anul universitar 2023-2024; redistribuirea 

locurilor finanțate de la bugetul de stat; inițierea proiectului de cercetare „Consolidarea 

rețelelor de cercetare între România și Republica Moldova pentru dezvoltarea de modele 

de afaceri reziliente Ia nivel european (Consolidation of research networks between 

Romania and the Republic of Moldova for the development of resilient business models 

at the European level)”, director de proiect prof. dr. Dorel Paraschiv. 

 În data de 15 septembrie a.c., a avut loc ședința CA online, în cadrul căreia a fost discutată 

și aprobată inițierea proiectului de cercetare „Performanță și dezvoltare în dreptul 

european a tinerilor cercetători din România și Republica Moldova (Performance and 

development in European law for Romanian and Moldovan young researchers)”, director 

de proiect conf. dr. Ovidiu Ioan Dumitru. 

  În data de 19 septembrie a.c., a avut loc ședința CA online, în cadrul căreia au fost 

discutate și aprobate următoarele puncte: statele de funcții ale departamentelor din 

cadrul ASE pentru anul universitar 2023-2024; componența Biroului Electoral al ASE; 

modificarea criteriilor minimale privind susținerea tezei de doctorat pentru studenții 

înmatriculați în anul universitar 2023-2024 pentru domeniile Științe Economice și Științe 

Juridice; cadrele didactice asociate care vor desfășura activități în cadrul ASE, în anul 

universitar 2023-2024; echivalarea gradelor didactice pentru specialiștii invitați care nu au 

grad didactic și vor desfășura activități la plata cu ora 2023-2024; rezultatele periodice a 

calității personalului didactic; inițierea proiectului de cercetare „Happy-Makers: 
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Leadership for future work. Combining presential and remote work for wellbeing”, 

director de proiect prof. dr. Adriana Elena Reveiu (Dârdală); inițierea proiectului de 

cercetare „A multidimensional, translational and life cycle approach to the analysis of 

inequalities in mental health and well being challenges among youth (MTL-HEAL), director 

de proiect prof. dr. Claudiu Herțeliu; Regulamentul instituțional privind organizarea și 

desfășurarea studiilor universitare de doctorat; modificarea planurilor de învățământ de 

la studiile universitare de doctorat; modificarea modelului tip al contractului de școlarizare 

și al actelor adiționale pentru studiile universitare de doctorat, anul universitar 2022-2023; 

completarea listei studenților doctoranzi care solicită prelungirea perioadei de grație și a 

studiilor universitare de doctorat; tarifele pentru activitățile didactice desfășurate în regim 

plata cu ora în anul universitar 2023-2024; cererile privind reducerea normei didactice; 

scoaterea la concurs a unor posturi din structura administrativă; acordarea salariului 

diferențiat unor angajați ASE; redistribuirea unui loc de la bugetul de stat în cadrul FABIZ; 

reînmatricularea în cadrul ASE; transferul în cadrul ASE; referatul privind scutirea de la 

plata taxei de arhivare pentru programul postuniversitar de formare și dezvoltare 

profesională continuă: Drept fiscal al afacerilor; modificarea cuantumului burselor; 

solicitările privind menținerea calității de titular; Aprobarea validării rezultatelor 

procesului de recrutare si selecție candidații declarați admiși in cadrul proiectului cu titlul 

„Accountable Governance and responsible Innovation in Artificial Intelligence”, CF 

158/15.11.2022, director proiect prof. dr. Fieseler Christian, responsabil proiect Mihaela 

– Cornelia DAN; validarea rezultatelor procesului de recrutare și selecție pentru candidații 

declarați admiși în cadrul proiectului cu titlul „CauseFinder: Causality in the Era of Big Data 

and AI and its applications to innovation management”, CF 268/29.11.2022,  responsabil 

proiect prof. univ. dr. Giani Ionel Grădinaru; validarea rezultatelor procesului de recrutare 

și selecție pentru candidații declarați admiși în cadrul proiectului cu titlul „AI for Energy 

Finance (AI4EFin)”, CF 162/15.11.2022, director proiect prof. dr. Stefan Lessmann, 

responsabil proiect conf. univ. dr. Sorin Anagnoste; transformarea unor posturi din 

structura administrativă; Referatul Facultății CSIE nr. 119/18.09.2023, privind 

redistribuirea unui loc de la buget. 
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 În data de 22 septembrie a.c., a avut loc ședința CA online, în cadrul căreia au fost discutate 

și aprobate următoarele puncte: reînmatriculările în cadrul Academiei de Studii 

Economice din București; nota de  fundamentare DMCI nr. 1960/19.09.2023, privind 

recompensarea efortului suplimentar de scriere a unor articole în reviste cotate Web of 

Science sau Scopus; inițierea proiectului „Strengthening the administrative capacity of 

Bucharest Municipality in the field of energy efficiency and renewable energy/ 

Consolidarea capacității administrative a Muncipiului București în domeniul eficienței 

energetice și al energiei regenerabile”; acordarea unui concediu fără plată; acordarea unui 

ajutor de înmormânatare; componența Serviciului Cazare Studenți. 

 

Prof. univ. dr. Nicolae ISTUDOR, 

Președintele Consiliului de Administrație al ASE 

 

 

 


